

# 民警受伤后忍痛追击逃犯

## 全身多处划破血流不止

通讯员 叶其念

“小伙子，你身上流了很多血，快去医院包扎伤口吧，不然身体扛不住。”“一点皮外伤没事，不急，等处理好了现场再说。”这是灵溪中心派出所民警张淑洪与藻溪镇当地村民的对话。

据了解，24日下午，张淑洪获悉自己一直在追查的逃犯陈某可能会在藻溪镇某村出现。于是，经请示领导后，张淑洪立即和同事前往该地蹲点守候。张淑洪决定先下车独自前往摸查，让同事将警车开至隐蔽处等候。就在张淑洪前往陈某的落脚点途中，他发现迎面开来

了一辆晃悠悠的电动车，开车的年轻男子十分眼熟，可能就是自己要找的陈某。打算进一步靠近再确认的张淑洪发现，该男子不再低头看手机，且开始盯着不远处的警车以及张淑洪。原本慢慢行驶的电动车突然开始加速，张淑洪更加确定，该男子就是陈某。

抓捕机会稍纵即逝，而此时的同事正在相隔数百米之外。错过这次之后，嫌疑人定会提高警惕，将更难抓捕。抓！大脑接受到命令的张淑洪当即冲向相距两米的陈某，并大喊“不许动，警察”。然而，陈某非但没有停下来，反而加速朝着张淑洪撞过去。躲闪不急的张淑洪顾不上

伤痛，立即追向已弃车而逃的陈某。由于先前被车撞过，平时擅长体育运动的张淑洪还是感觉身体有些不听使唤，但眼看就要抓到陈某，他顾不上那么多，于是使出浑身之力，纵身一跃，猛地扑向陈某。不过这一扑未能扑倒嫌疑人，自己却狠狠地摔了满是石块的山路上，顿时手掌、手臂、腿部、头部等多处被划破，瞬间血流不止。

25日中午，县公安局有关负责人专程到医院看望慰问张淑洪。简单包扎后，张淑洪就重返工作岗位，投入到对陈某的追捕工作中，和同事一起，对陈某的几个可能落脚点展开布控。经多方努力，26日上午，陈某到案。

# 佯装支付烟钱 趁人不备偷溜

本报讯（通讯员 薛建贺）两小伙到店里购买香烟，假装用自己手机扫二维码支付，趁店主不注意之际迅速跑离。9月26日，甘肃籍男子赵某和成某涉嫌盗窃被我县警方刑事拘留。

赵某和成某都是甘肃武都人，在龙港一家酒店当服务员。下班时，赵某和成某经常跑到酒吧里消费，开销一大，入不敷出，便

动起了盗窃的歪脑筋。在落网前几天，赵某和成某开着助力车到了一家商店，随后进店买了2包中华香烟，店主把香烟递给他们后，两人假装扫二维码付账，等到店主查看手机是否到账时，赵某和成某便趁机跑出店外，骑上助力车逃之夭夭。接下来几天，赵某和成某两人如法炮制，又连续作案5起，最多一次以类似手段盗得2条中华

香烟，以680元价格卖掉。接到报警后，龙港公安分局迅速开展调查，成功将赵某和成某抓获归案。赵某和成某分别交代，他们每次作案目标选择女店主或老年人，由于他们反应速度慢，有利于逃跑。据查，赵某和成某6次作案总计案值达2000余元，散装香烟两人分抽，整条香烟则卖掉平均分钱。

# 司机心急“闯红” 撞上轿车“挂彩”

本报讯（通讯员 林花花 金志琴）在车来车往的路口，如果肆意横行，无视法律法规，会有怎样的后果？日前，钱库镇发生了这样一起交通事故，闯红灯的电动车撞上了正常行驶的小轿车，两车相撞车损不小，电动车驾驶员还“挂了彩”。

当天15时30分许，陈某驾驶二轮电动车途经钱库镇钱南路与公园路十字路口，此时该路口的红灯亮起，车辆都在耐心等待。陈某却不走寻常路，仿佛没看见红灯一般，没有丝毫停歇便径直冲闯红灯，没想到就被右侧驶来的一辆出租车撞上了，陈某

一下就摔倒在地。“还好只是轻伤，我应该等绿灯再过的。”事后，陈某看着破损的电动车，连连摇头叹气。在此，交警提醒广大驾驶员：驾驶车辆时请遵守法律法规，尤其是在路口处要提前减速，耐心等待红灯，切勿冲闯红灯，请文明驾驶，平安出行。



苍南是我家，整洁靠大家

## 微新闻



### 除隐患护航双节



@钱文：@苍南新闻网 9月25日晚，钱库镇派出所、消防站深入辖区新增的10人以上群租房开展消防安全检查工作，营造一个祥和、平安的节日环境。

此次联合执法行动共排查15户群租房，发现存在安全隐患单位10户，共查封3家、责令整改7家。检查人员发现部分群租房内存在电线套管不到位，出租房内空间狭小，房内存在人灶、木隔断、电线未套管、电瓶车充电、逃生绳未悬挂、三层及三层以上出租房使用木楼梯等消防安全隐患。

### 忘换挡撞倒电杆



@林花花 韩星星：@苍南新闻网 日前，灵溪镇发生了惊险一幕，一辆大货车撞倒电线杆，掉落的电线砸到了四辆车，所幸未有人受伤。当天下午2时30分许，张某驾驶大货车途经建兴西路垵头村村委门口，在此掉头后准备继续向前行驶。不料倒车后忘记挂回前进挡就踩了油门，导致车辆突然往后行驶，撞倒了电线杆。随着电线杆掉落的电线砸到了停放在旁边的四辆轿车。

### 苍南新闻APP

2015年4月30日开通，开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地吧新闻发布权授权于46家部门单位和12个乡镇，构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局，扩大发布范围，丰富发布内容，提高发布速度。准确定位“在这里，看苍南！”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码

### 苍南发布（微信公众号）

2014年10月17日开通，搭建起政务民生信息权威发布新平台，已发布图文消息298期，用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办，县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜，苍南发布两次排名第一，分别是：4月19日，苍南发布微信头条阅读量4万，苍南发布首次入榜便登顶；6月3日，苍南发布微信头条阅读量8.9万，苍南发布从第19名直冲至第一，WCI突破1000，打破了杭州发布长久以来维持第一的局面，成为最大的黑马。



苍南发布二维码

